
Обгрунтування 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(з метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів оприлюднюється Головним управління Пенсійного фонду України в
Рівненській області (21084076, орган соціального страхування) на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710

“Про ефективне використання державних коштів”  (із змінами))
1 Назва предмета закупівлі із 

зазначенням коду ЄЗС 
 ДК 021:2015 - 22850000-3 — Швидкозшивачі та супутнє приладдя (Папка “ПРОПОЗИЦІЯ, ЗАЯВА, СКАРГА”)

2 Вид та номер закупівлі Відкриті торги UA-2024-11-30-001475-a 
3 Обгрунтування технічних та

якісних характеристик 
предмета закупівлі

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості папки “ПРОПОЗИЦІЯ, ЗАЯВА, СКАРГА” визначені з урахуванням
реальних  потреб  замовника  та  оптимального  співвідношення  ціни  та  якості.  Технічні  та  якісні  характеристики  предмета
закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог:

Найменування Папка “ПРОПОЗИЦІЯ, ЗАЯВА, СКАРГА”

Матеріал та розмір Картон щільністю не менше 250г/кв.
Розмір папки 420 мм* 297 мм.
По середині папки робиться біговка товщиною 3 мм. для зручності складання папки.
На титульній  обкладинці папки чорно-білий друк, внутрішня сторона папки без друку.

Кількість 10000 штук

4 Обгрунтування розміру 
бюджетного призначення, 
очікуваної вартості 
предмета закупівлі

Очікувана вартість предмета закупівлі становить 53 000 грн. з ПДВ.
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене моніторингом цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу
загальнодоступної  інформації  про  вартість  папок  в  мережі  Інтернет  у  відкритому  доступі,  спеціалізованих  торгівельних
майданчиках, в електронній системі закупівель «Прозоро» тощо) з урахуванням затвердженої центральним органом виконавчої
влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення
очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від
18.02.2020 № 275 із змінами).
Закупівля здійснюється на підставі наявної потреби 2024 року.
Розмір бюджетного призначення: 53 000,00 грн.
Розрахунок  потреби  враховує  забезпечення  суворого  режиму  економії,  забезпечення  в  планових  обсягах   кошторису
можливості здійснення відповідних видатків.

30.11.2024

Начальник управління господарського обслуговування 
та матеріально-технічного забезпечення                                                                                                                             Ольга ГАЙДУСЬ

Начальник фінансово-економічного управління,                                                                                                                 Олена БУГАЙКО
уповноважена особа
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